Pravidla Muzejního kvízu
V Muzejním kvízu odpovídáš se svým týmem celkově na 40 otázek. Kvíz je rozdělen do 8 tematických okruhů, kde má každý 5 otázek. Všechny okruhy budou provázány s regionem tachovského okresu. Pouze okruh „aktuality“ bude rozšířen na celou ČR.
Během večera ty a tvůj tým sbíráte body za správné odpovědi, jež zapisujete na papír. Za chybné odpovědi se body neodečítají. Vždy po dvou okruzích (10 otázkách) moderátor vaše odpovědi vyhodnotí, prozradí správné odpovědi a seznámí vás s tím, jak si vedete. Tým s nejvíce body bude na konci každého kvízu odměněn trofejí.
Body získané týmem během jednoho kvízu se pro potřeby dlouhodobé soutěže automaticky přenášejí do dalšího kvízu, ve kterém tým nastoupí pod totožným jménem. Body za odehrané kvízy budou sečteny vždy na konci každého kvízu.
Celkem budou uspořádány 4 kvízové večery. Tým s nejvíce body po max. 4 odehraných kvízech bude odměněn trofejí.
Na každý kvíz je nutné se předem registrovat. A to pomocí registračního formuláře nebo na tel.: 374 722 171. Registrace bude možná vždy do nedělní půlnoci před soutěžním dnem (vždy jedno vybrané pondělí v měsíci od března do června).

Základní pravidla kvízu
[bookmark: _GoBack]Během hry je zakázáno jakkoliv používat zařízení s přístupem na internet, stejně tak kalkulačky, encyklopedie, slovníky, knihy atd. Jediné povolené pomůcky jsou papír, psací potřeby a vlastní hlavy (případně prsty na rukou).
Během soutěžního kola je také zakázáno používat mobilní zařízení, např. posílat textové zprávy či vyřizovat hovory. Za porušení pravidla hrozí diskvalifikace celého týmu. 
Během přestávek je možné, jakkoliv využívat mobilní zařízení.
Tým odevzdává papír s odpověďmi vždy po 10 otázkách, odevzdané odpovědi jsou konečné a nelze je dodatečně měnit.
Je vhodné, aby byly odpovědi psány čitelně a formulovány co nejpřesněji.
Pokud se ptáme na jméno některé osobnosti a v zadání není uvedeno jinak, stačí uvést její příjmení. V případě, že bude uvedeno nesprávné křestní jméno, bere se odpověď jako chybná a není za ni přiznán bodový zisk.
Pokud se otázka ptá na jméno panovníka (např. Karel IV.), je třeba uvést jméno i pořadovou číslovku v jeho jméně. Pokud měl panovník nějaké další přízvisko (např. Boleslav IV. Kadeřavý), toto přízvisko týmy psát nemusí.
Pokud se otázka ptá na jméno živočicha nebo rostliny a v zadání není řečeno jinak, stačí uvést jeho rodové jméno. V případě, že bude uvedeno i nesprávné druhové jméno, nic to nemění na skutečnosti, že tým dostane bod.
Na jednu otázku je možné uvést vždy maximálně jednu odpověď, v opačném případě bude odpověď automaticky neuznána.
Za správnou odpověď bude přidělen 1 dob, není-li uvedeno jinak.
Půl body dává moderátor pouze v těch otázkách, kde je to výslovně řečeno v zadání. Pokud v otázce půl body nejsou a odpověď je správně jen částečně, tým bod nezíská.
Moderátor může tým diskvalifikovat za nevhodné chování. I v tomto případě platí pravidlo, že moderátor má vždy pravdu.

Soutěžící a týmy
Počet soutěžících v týmu je stanoven na min. 2 a max. 6. Za člena týmu je považován člověk starší 5 let v den konání kvízu.
Body získané týmem během jednoho kvízu se pro potřeby dlouhodobé soutěže automaticky přenášejí do dalšího kvízu, ve kterém tým nastoupí pod totožným jménem.
Tým může změnit své jméno tak, že se zaregistruje pod novým názvem, v tomto případě se body nepřenášejí. Registrace bude považována za registraci zcela nového týmu i když ho budou tvořit totožní soutěžící.
Členové jednoho týmu mohou být měněni dle libosti, ale pouze před začátkem každého kvízu, během kvízu již není tato změna možná.

Reklamace
Pokud je tým přesvědčen o tom, že odpověď, která mu nebyla uznána, je správně, může ji o přestávce reklamovat moderátorovi. Svou reklamaci musí podpořit nějakým důvěryhodným zdrojem. 
Na reklamace, které jsou založené pouze na tom, že je soutěžící přesvědčen o své pravdě a své tvrzení ničím nepodloží, nebude brán zřetel. V tomto případě platí, že pravdu má vždy moderátor.

Kritéria pořadí při remíze
Při shodě bodů více týmů na konci kvízu rozhodují o konečném pořadí tyto kritéria:
počet členů týmu (méně členů = vyšší umístění)
vyšší počet bodů získaný v prvním kole aktuality (vyšší počet = vyšší umístění)
V případě shody ve všech kritériích, rozhoduje záložní otázka.

Nejdůležitější pravidlo
Kvízy jsou koncipovány jako zábavné zpestření všedního života. Je třeba vyvarovat se přehnané až nesmyslné soutěživosti nebo jiného nevhodného chování. Naopak je žádoucí si večery společně užít a vzájemně se pobavit. 
